Fent Matematiques

RESOLUCIO DE SISTEMES D’EQUACIONS
LINIALS.
METODE DE SUBSTITUCIO

3w +4y=-6
-2x+3y=13

Aillamy wnaw de ley incognites d'unaw de les equacions (per
exemple; xew law primero equacid):

-6-4y

YT

Substituim aquestow expressio-esw Ualtra equacid- i lov resolem:

—2(‘6;4yj+3y=—13
12;8y+3y=—13
12+8y+9y =-39
17y =-51

y=-3

Per obtenir el valor de Ualtrow incognitm, x, substituim el valor
obtingut en Vexpressic- o apareir aillada:

_-6-4(-3)_ -6+12

= =2
3 3

Lo solucio-del sistemav és w=2, y=-3
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